
Transport- und Hebetechnik
Load Moving Systems

ECO-Jack fi
Maschinenheber  Toe Jacks

ECO-Skate fi
Transportfahrwerke  Load Moving Systems

ACTEK fi
Anschlagpunkte  Hoist Rings



Das Unternehmen
The Company 

Profis wissen warum 

Der Name Koch steht seit mehr als 35 
Jahren für Kompetenz in kniffeligen 
Maschinentransporten. Die Gründer der 
Firma HTS, Stefan und Michael Koch, 
sowie das gesamte HTS-Team nutzen 
bei ihren Produkten diese Erfahrung. 
Bei der Entwicklung und Konstruktion 
von ECO-Jackfi Maschinenhebern und 
ECO-Skatefi Transportfahrwerken 
werden außerdem Erkenntnisse aus dem 
täglichen Einsatz bei ihren Kunden sowie 
aus der Praxis langjähriger Firmenpartner 
konsequent umgesetzt.

Produktion

Bei der Produktion von ECO-Jackfi 
Hebegeräten und ECO-Skatefi 
Transportfahrwerken wird durch 
modernste Robotertechnologie ein 
Höchstmaß an Qualität erreicht.
Bereits während der Herstellung durch-
läuft jedes Produkt mehrere Qualitäts-
kontrollen, die vor der Endauslieferung 
mit einem Belastungstest abgeschlossen 
werden.

ACTEKfi 

Ein breitgefächertes Angebot von 
anschweiß- bis anschraubbaren 
Anschlagpunkten, auch in Edelstahl 
gefertigt, bietet für jeden Bedarf die 
optimale Lösung.

Machen Sie es sich leicht

� fragen Sie uns, wenn Sie ein 
spezielles Hebe- oder Transportproblem 
haben. Gerne finden wir für Sie die 
maßgeschneiderte individuelle Lösung, 
die Ihren Ansprüchen sowie allen 
Erfordernissen gerecht wird.

Professionals know how

The Koch family has built up an enviable 
reputation in the machinery moving 
industry for more than 35 years. This 
knowledge has been used by the 
founders of HTS � Stefan and Michael 
Koch together with the HTS team in 
designing the ECO-Jackfi hydraulic 
claw jack and also the ECO-Skatefi 
load moving systems. Innovative designs 
in the new product ranges have been 
developed and tested on conjunction 
with the feedback from many established 
customers.

Production

To guarantee the highest quality levels 
in the production of the ECO-Jackfi 
lifting equipment and ECO-Skatefi 
load moving systems, state of the art 
welding robots have been used. During 
the production process each product 
is subject to thorough quality control 
systems and every unit is proof-load 
tested.

ACTEK® 

A wide variety of weldable and screw-on 
versions of different hoist rings also in 
stainless steel offers the solution for each 
lifting situation.

Make Life easier …

� ask us if you have a special lifting 
or machinery moving problem. As 
manufacturers we can develop tailor-
made solutions for every situation.
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Grundlage für das Roboterschweißen

sind gängige Qualitätsnormen.

The usual quality standards are the basis

for Robot welding.

ACTEKfi Anschlagpunkte � ideal zum Heben.

ACTEKfi hoist rings � ideal for lifting.

HTS Firmensitz

HTS plant
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Besonderheiten des ECO-Jackfi

ECO-Jackfi Technology

ECO-Jackfi Der Universal-Maschinenheber
The universal toe jack

Patentierte Hebelasche
Die neue bedienerfreundliche Einhandhebelasche 
gewährleistet sicheres Anheben der Last.
Die Ansetzhöhe kann mit nur einer Hand ohne 
Kippbewegung verstellt werden.

Patented Lifting claw
This new user friendly design, one hand lifting 
claw - ensures safe lifting of heavy goods. The 
positional height of the lifting claw can be adjus-
ted easily with one hand without the need to 
locate through awkward angles.

Exakte Führung
Exakt bearbeitete Führungen aus hochwer-
tigem Material garantieren präzise Hub- und 
Senkbewegungen sowie eine lange Lebensdauer.

Precision guides
The combination of high resistant and high 
quality materials together with precision milled 
guides, guarantees a precise lifting and lowering 
motion, thus ensuring a long product life.

Ablassventil
Mit der feindosierbaren Ventilschraube 
an der Hydraulikeinheit lässt sich die 
Senkgeschwindigkeit präzise steuern
und die Last punktgenau absenken.

Release valve 
A hand operated valve has been integrated in the 
hydraulic unit allowing easy and precise control 
of the ECO-Jackfi during the lowering process.

Hydraulikanschluß
Ab dem EJ100 können serienmäßig
externe Pumpen (Seite 9) an den tropffreien 
Hydrauliknippel angeschlossen werden.

External hose coupler
A drip free male hose coupler enables the user 
to attach an external hand or electric hydraulic 
pump (see page 9). This facility is fitted as 
standard on EJ100 and above.

Schwenkfüße
Die schwenkbaren Füße sichern die zu hebende
Last und verhindern ein Kippen des Maschinen-
hebers.

Strong swivelling legs
The swivelling legs ensure a safe lifting process 
and prevent the jack from tipping over.

Pumpeneinheit
Die um ca. 225° schwenkbare Pumpeneinheit 
ermöglicht den vollen Pumpenhub aus jeder 
Position. Seitliche Tragegriffe erhöhen die 
flexible Handhabung bei der Positionierung des 
Maschinenhebers.

Hydraulic unit
Never before has handling been so flexible.  
The 225° rotating pump together with the side 
mounted grab handles allows a pump stroke of 
100% from any position and an easy positioning 
of the jack.

Gewicht / Traglast
Verbesserte Konstruktion und hochwertiges 
Material führen zu einer Reduzierung des 
Eigengewichts um bis zu 20% gegenüber 
herkömmlichen Maschinenhebern.

Weight - Capacity ratio 
Due to the improved design and the use of high 
quality material, the weight to lifting capacity 
ratio was significantly reduced by up to 20% 
comparing to other available jacks.
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Typ Type

Artikelnummer Part number 

Traglast (kg) Capacity (lbs) 

Arbeitsdruck (bar) Working pressure (psi)

Ansetzhöhe (mm) A min Claw height (inch) A min

Verstellbarkeit (mm) A max Adjustability (inch) A max

Hubhöhe (mm) HH Stroke (inch) HH

Maße (mm) L x B x H

Dimensions (inch) L x B x H

Gewicht (kg) Weight (lbs)

Ein EJ60-4S beim Anheben einer Erodiermaschine.

An EJ60-4S being used to lift a spark machine.

Patentiert einfach � Die Laschenverstellung an einem ECO-Jack fi:
Lasche mit nur einer Hand anheben, waagrecht aus der Nutplatte nehmen
und an neuer Position wieder einfügen � fertig.

Patented comfort � Simply grip the claw, take it out and replace it in the desired
position. Done simply and ergonomically with a single handed operation.

EJ 30-5S

01.030.50.10 

3.000 6,600 

520 7,400

12 0.5

5 x 46 5 x 1.8

140 5.5

198 x 207 x 250 

7.8 x 8.1 x 9.8

15 33

EJ 60-4S

01.060.40.10 

6.000 13,200 

520 7,400

15 0.6

4 x 58 4 x 2.3

140 5.5

216 x 228 x 252 

8.5 x 9.0 x 9.9

19 42

EJ100-3S

01.100.31.10 

10.000 22,000 

520 7,400

20 0.8

3 x 75 3 x 3.0

140 5.5

271 x 277 x 250 

10.7 x 10.9 x 9.8

28 62
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ECO - Jack fi S-Serie S-Series

EJ100-3 S
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Zwei Pumpen

Links Schnellhub zum Positionieren,

rechts Arbeitshub zum Anheben der Last.

Twin Pump

Left for fast stroke for fast positioning,

right to lift up the load.

Die Hebegeräte ECO-Jack fi EJ150-3S und EJ250-3S sind mit einer zweiten 
Pumpeneinheit ausgestattet. HTS war das erste Unternehmen am Markt, das 
Maschinenenheber ab 15.000 kg Traglast mit einem Schnellhub ausstattete.
Im Leerlauf sind dadurch annähernd 3-fache Hubgeschwindigkeiten möglich.

The ECO-Jack fi EJ150-3S and EJ250-3S are equipped with a second hydraulic pump. 
HTS was the first company that introduced a fast stroke on a 15.000 kg capacity jack 
to the market. This enables the jack to be lifted up to three times faster than normal, 
when not under load.

Doppelte Pumpe
Twin pump

EJ 150-3S

01.150.31.10 

15.000 33,000 

520 7,400

25 1.0

3 x 97 3 x 3.8

140 5.5

345 x 328 x 316 

13.6 x 12.9 x 12.4

50 110

EJ 250-3S

01.250.31.10 

25.000 55,000 

520 7,400

30 1.2

3 x 100 3 x 3.9

140 5.5

388 x 387 x 330 

15.3 x 13.2 x 13.0 

72 158
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S-Serie S-SeriesECO - Jack fi 

EJ250-3 S

Typ Type

Artikelnummer Part number 

Traglast (kg) Capacity (lbs) 

Arbeitsdruck (bar) Working pressure (psi)

Ansetzhöhe (mm) A min Claw height (inch) A min

Verstellbarkeit (mm) A max Adjustability (inch) A max

Hubhöhe (mm) HH Stroke (inch) HH

Maße (mm) L x B x H

Dimensions (inch) L x B x H

Gewicht (kg) Weight (lbs)
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Hebegeräte mit 
integriertem 
Federrückzugsystem
für externe Pumpen

Hydraulic jacks with
an integrated pull back
system for external 
pumps

ECO - Jack fi 

EJ 45 -4XR

01.045.41.01 

4.500 9,900 

700 10,000

15 0.6

4 x 58 4 x 2.3

133 5.2

161 x 228 x 252 

6.3 x 9.0 x 9.9

13,5 30

EJ 100-3XR

01.100.31.01 

10.000 22,000 

700 10,000

20 0.8

3 x 91 3 x 3.6

155 6.1

194 x 277 x 283 

7.6 x 10.9 x 11.1

23 51

EJ 150-3XR

01.150.31.01 

15.000 33,000 

700 10,000

25 1.0

3 x 97 3 x 3.8

155 6.1

245 x 328 x 316 

9.6 x 12.9 x 12.4

40 88

EJ 230-3XR

01.230.31.01 

23.000 50,600 

700 10,000

30 1.2

3 x 100 3 x 3.9

155 6.1

278 x 387 x 330 

10.9 x 15.2 x 13.0

61 134
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EJ230-3XR

XR-/SX-Serie XR-/SX-Series

Typ Type

Artikelnummer Part number 

Traglast (kg) Capacity (lbs) 

Arbeitsdruck (bar) Working pressure (psi)

Ansetzhöhe (mm) A min Claw Height (inch) A min

Verstellbarkeit (mm) A max Adjustability (inch) A max

Hubhöhe (mm) HH Stroke (inch) HH

Maße (mm) L x B x H

Dimensions (inch) L x B x H

Gewicht (kg) Weight (lbs)
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Hebegeräte der ECO-Jack fi XR-Serie benötigen im Gegensatz zur ECO-Jack fi 
S-Serie eine externe Pumpe zum Betrieb und verfügen über ein integriertes 
Federrückzugsystem. Dieses erleichtert und beschleunigt das Arbeiten unter beengten 
Bedingungen und beim Einsatz mehrerer Maschinenheber. Die kompakte Bauweise 
ohne Pumpe führt zu einer Gewichtsreduktion um bis zu 30% und ermöglicht bei 
leichter Handhabung so den optimalen Einsatz unter Extrembedingungen.
Durch externe Pumpen wird die gleichzeitige Bedienung an mehreren ECO-Jack fi 
XR-Serie und SX-Serie Maschinenhebern durch eine Person möglich. Die ECO-Jack fi 
SX-Serie wird im Unterschied zur baugleichen XR-Serie ohne Federrückzugsystem 
und mit 520 bar Druck betrieben.

Unlike the ECO-Jack fi S-Series an external pump is required to operate
the ECO-Jack fi XR-Series which are equipped with an integrated pull back system. 
This easens and speeds up the lifting process, particularly when using more than
one jack simultaneously, or when used in confined work areas. Due to its compact 
design (without a pump) its weight could be reduced up to 30% and is therefore
very easy to handle even in the most extreme circumstances. It is possible for 
one person to operate and control several ECO-Jack fi SX-Series and XR-Series 
simultaneously when used in conjunction with a mechanical or electrical external 
pump. The difference of the ECO-Jack fi SX-Series to the XR-Series is that it is 
not supplied with an integrated pull back system, and is operated with 520 bar 
technology.

EJ500-3XR Rückansicht

EJ500-3XR from the rear

EJ500-3XR mit Positionierwagen PW500

Artikelnummer 01.500.00.01

EJ500-3XR with positioning trolley PW500

Part number 01.500.00.01

EJ 300-3XR

01.300.31.01 

30.000 66,000 

700 10,000

30 1.2

3 x 100 3 x 3.9

155 6.1

278 x 387 x 330 

10.9 x 15.2 x 13.0

62 136
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ECO - Jack fi XR-/SX-Serie XR-/SX-Series

EJ 500-3XR

01.500.31.01 

50.000 110,000 

700 10,000

35 1.4

3 x 125 3 x 4.9

155 6.1

375 x 540 x 405 

14.8 x 21.3 x 15.9

165 363

EJ 60-3SX

01.060.41.03 

6.000 13,200 

520 7,400

15 0.6

4 x 58 4 x 2.3

140 5.5

161 x 228 x 252 

6.3 x 9.0 x 9.9

13 29

EJ 100-3SX

01.100.31.03 

10.000 22,000 

520 7,400

20 0.8

3 x 75 3 x 3.0

140 5.5

194 x 277 x 250 

7.6 x 10.9 x 9.8

22 48

EJ150-3SX

01.150.31.03 

15.000 33,000 

520 7,400

25 1.0

3 x 97 3 x 3.8

140 5.5

245 x 328 x 316 

9.6 x 12.9 x 12.4

38 84

EJ 250-3SX

01.250.31.03 

25.000 55,000 

520 7,400

30 1.2

3 x 100 3 x 3.9

140 5.5

278 x 387 x 330 

10.9 x 15.2 x 13.0 

60 132
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EJ50-3G

ECO - Jack fi 

Seine kompakte Bauweise mit integrierter Pumpe macht die ECO-Jackfi G-Serie 
unabhängig von externen Pumpen und zusätzlichen Schläuchen. Seine niedrige 
Ansatzhöhe erlaubt auch den Einsatz an Elektro-/Flurförderfahrzeugen mit geringem 
Bodenfreiraum.

This compact built ECO-Jackfi G-Series with its integrated hydraulic pump 
elimenates the need for additional hoses or pumps. Its low profile lifting toe is also 
perfect on all types of fork lift, electric hand trucks and stackers with low ground 
clearance. 

EJ50-3G

01.051.30.10 

5.000 11,000 

520 7,400

25 1.0

3 x 81 3 x 3.2

140 5,5

282 x 237 x 262 

11.1 x 9.3 x 10.3

22 48

EJ100-3G

01.101.30.10 

10.000 22,000 

520 7,400

30 1.2

3 x 75 3 x 3.0

140 5.5

345 x 249 x 263 

13.6 x 9.8 x 10.4

30 66

G-Serie G-Series

Typ Type

Artikelnummer Part number 

Traglast (kg) Capacity (lbs) 

Arbeitsdruck (bar) Working pressure (psi)

Ansetzhöhe (mm) A min Claw height (inch) A min

Verstellbarkeit (mm) A max Adjustability (inch) A max

Hubhöhe (mm) HH Stroke (inch) HH

Maße (mm) L x B x H

Dimensions (inch) L x B x H

Gewicht (kg) Weight (lbs)
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Der EJ50-G mit seiner flachen Hebelasche �

perfekt für alle Flurförderfahrzeuge.

EJ50-G with specially designed low profile lifting 

toe - perfect for lifting all fork lift trucks.
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HP 59-2

08.002.20.00

Z - Hand D - hand

22 | 520 325  | 7,400

10,9  | 2,6 0.66 | 0.16

901 55

738 45

684 x 121 x 141 

27 x 4.8 x 5.5

2

8,0 17.5

EP 172-4K

08.004.41.04

Z - Elektro D - powered

7 | 520 100 | 7,400

2500 | 200/min 190 | 16/min

7.600 475

4.720 295

241 x 292 x 500 

9.5 x 11.5 x 19.7

4

24 53

HP 55-2

08.001.20.00 

E - Hand S - hand

520 7,400

2,6 0.16

901 55

738 45

684 x 121 x 141 

27 x 4.8 x 5.5

2

7,5 16.5

HP 159-2

08.003.20.00

Z - Hand D - hand

22 | 520 325 | 7,400

42,6 | 2,6 2.6 | 0.16

2.491 152

2.245 137

678 x 95 x 175 

26.7 x 3.7 x 6.9

2

12  26.5

Hydraulische Hand-
und Elektropumpen
Hand and electrical 
hydraulic pumps

ECO - Jack fi 

Für den Einsatz mehrerer Hebegeräte zur gleichen Zeit, zur Erleichterung der Arbeit 
mit großen Maschinenhebern oder beim Arbeiten mit den ECO-Jackfi XR bzw. SX 
Maschinenhebern empfehlen wir unsere Hand- und Elektropumpen. Sie sind in einer 
Vielzahl verschiedener Varianten, zum Teil auch als Fußpumpen oder mit 700 bar 
Betriebsdruck, auf Anfrage erhältlich.

Whether you are using several jacks simultaneously, or simply wish to speed up your 
work when using the ECO-Jack fi XR or SX toe jacks we offer a range of manual
and electrical pumps to solve your problem. Please ask for our special pump-edition.

Typ Type

Artikelnummer Part number 

Ein- E / zweistufig Z Single  S/ double D acting

Betriebsdruck (bar)* Working pressure (psi)*

Fördermenge (cm‡) Volume per stroke (inch‡) 

Tankvolumen (cm‡) Oil capacity (inch‡)

Tankvol. nutzbar (cm‡) Usable oil volume (inch‡) 

Maße (mm) L x B x H

Dimensions (inch) L x B x H

Anz. Kupplungen Number of female hose couplers

Gewicht (kg) Weight (lbs)
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Pumpen Pumps

HP 55-2

*Auch als 700 bar Version erhältlich. Weitere Ausführungen auf Anfrage. *700 bar / 10,000 psi also available. Other versions on request.
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